

物流中心团委

积极学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯(通讯员 杜 洁) 近日,物流中心团委积极组织团员青年以培训、宣讲等多种方式学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神。

该中心团委号召广大团员青年,作为始终奋进在时代前列的青年群体,要带头学习党的十九届五中全会精神,学思践悟增本领,把党的十九届五中全会精神落实到共青团组织工作的方方面面,同时要将个人发展梦想与国家民族前途

深度融合,坚定理想信念,披荆斩棘、奋勇前进,让青春在实现中国梦、强国梦的奋斗中绽放光彩,在接续奋斗中夺取全面建设社会主义现代化国家的新胜利。

通过不断宣传学习,团员青年深刻领会了党的十九届五中全会精神的深刻内涵和实践意义。这次全会站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,擘画了二〇三五年基本实现社会主义现代化

的宏伟蓝图,让青年职工倍感振奋、深受鼓舞,对党的十九届五中全会精神提出的新使命、新部署有了更加深刻的认识。团员青年纷纷表示,要认真学习领会党的十九届五中全会精神,进一步坚定理想信念,把党的十九届五中全会精神作出的新部署新要求落实到工作中、体现在行动上,为奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利贡献青春力量。



近日,炼钢二厂利用业余时间举行了2020年“运动、健康、奋斗、幸福”主题职工乒乓球比赛,全厂18个队共115名职工参加了比赛,分为团体赛、女子个人赛、男子个人赛。比赛不但丰富了职工的业余文化生活,也为提升职工素养和凝聚职工力量起到了积极的推动作用。图为激烈的比赛现场。 郝咪咪 摄



为提高新入职大学生身体素质和纪律意识,日前,热连轧厂组织新入职大学生进行军事化训练汇演,相关厂领导对训练成果进行检阅。图为检阅现场。

邢志琼 摄

图片新闻

让斗争精神代代相传

赵丽鹏

习近平总书记在召开纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会之际,专程参观了“铭记伟大胜利 捍卫和平正义——中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”。当看到一件件实物、一幅幅图片展示了这只英雄部队的战斗历程,习近平总书记说道:“伟大的抗美援朝精神必将激励中国人民和中华民族克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌人。”

敢于斗争,象征光明,凝聚力量,引领未来。之前,习近平总书记鲜明提出建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队的强军目标。中央军委副主席说,作风优良是能打仗、打胜仗的重要保证。因此,将“敢于斗争”融入军队血脉对实现强军目标至关重要。

作为党员,我们要坚决听党指挥,继承和发扬我党我军在革命战争年代以及和平建设时期形成的弥足珍贵的优良传统、崇高精神和过硬作风,坚持用党的创新理论武装头脑,坚定理想信念,提升精神境界。作为太钢青年,我们要拿出实干劲头,夯实发展基础,高标准、高质量、高效率地完成工作。传承斗争精神,把对党和人民的大忠大爱,对公司和岗位的无限热爱固化成爱岗敬业的实际行动和能力。

我们要珍惜历史荣誉,传承斗争精神,牢记使命责任,立足一线,立足岗位,认认真真做点检,踏踏实实搞维修,甘于奉献,努力提升,将“一不怕苦、二不怕死”精神和“硬骨头”精神深刻融入到每天的工作中,让斗争精神助力我们太钢这艘“蓝色巨轮”在充满险阻的商海中更加平稳地驶向胜利的彼岸。

本报讯(通讯员 杜慧兵)近日,采购部机关第二党支部精心组织安排部署“三晋先锋”学习活动,认真推进学习活动常态化、制度化和规范化,督促支部党员通过“互联网+党建”的形式开展日常学习,进一步提高学习自觉性,增强党性修养,形成了学以致用、促进工作的良好氛围。

在开展“三晋先锋”学习活动以来,机关第二党支部认真组织,但长期以来支部学习总积分并没有取得很好的成绩,部分党员学习积极性有待提高。自10月份起,由支委会讨论研究督促措施,通过激励先进、通报后进的措施,在全体党员中形成了你追我赶、比学赶超的良好氛围,相互交流学习心得已成为大家聊天和分享的日常,经过全体党员的共同努力,11月份当月支部总积分取得排名第一的好成绩。

支部党员纷纷表示,让学习成为习惯,是我们的目标。学习活动将继续认真组织、持续推进。下一步支部还将组织学习心得、学习经验交流讨论,促进全体党员将学习的精神转化为工作的动力,促进各项工作高效开展,为公司和部门发展作出更大贡献。

采购部机关第二党支部 认真开展“三晋先锋”学习活动

不锈钢冷轧厂团委

积极开展青年乐读书会活动

本报讯(通讯员 柴巍郭玮)为更好地贯彻公司“三品”战略和“三个一”目标,提升青年职工岗位综合素质,不锈钢冷轧团委开展了一系列青年阅读活动,累计有近百余名青年参加了此项活动。

活动分支部分批次在冷轧厂青年之家、连轧作业区青年之家、质检作业区青年之家开展,来自各作业区团支部的团员团干参加。读书会以“提效率”为中心内容,青年们挑选《麦肯锡12堂工作思维课》《清单革命》《用事实说话》等一系列介绍高效工作方法的书籍,以公司高质量转型发展为背景,以如何提升自身工作效率为切入点,参加读书会的团员团干结合自己的工作、学习,谈感想、谈作为。

质检作业区青年职工张磊说,我们要以正确的工作态度应对各种挑战,成功没有捷径,我们都要从错误中学习和成长,多读书读好书能够帮助我们更好地发挥自身潜力,

立足岗位实现价值。连轧作业区团支部书记徐明说,我们在工作中遇到的问题,以前都无人遇到过,关键是如何克服这些障碍。通过读书会,我们能够掌握更多更先进的工作方法,学习成功者的经验,教会我们怎样从工作中转“危”为“机”,从各种重大挑战中成长起来。宽幅成酸作业区青年职工李斯杨说,我对《清单革命》这本书感触特别深,乍看之下,清单并不算高科技,但绝非多此一举,通过读书会我深刻的认识到,清单是让我们把事情做对的必要方式,他的本质在于沟通、他的实施离不开划定校色,尊重流程,遵守清单,是细节决定成败的具体体现,让我受益匪浅。

该厂团委表示,在今后的工作中将进一步开展青年读书活动,借助网络媒体,为青年学习成长成才提供更广阔的、更全面的知识平台。